Тест №1
	


1.Интервал это:

a) Созвучие из нескольких звуков

b) Расстояние между двумя звуками

c) Расстояние между полутонами

2. Звуки интервала, взятые одновременно образуют:

a) Гармонический интервал

b) Натуральный интервал

    c)Мелодический интервал
	


3.Нижний  звук интервала называ
a) Прима

b) Вершина

c) Основание 

4.Интервал измеряется:

a) двумя величинами

b) Одной величиной

    c)Тремя величинами 
5.Маленькой буквой в интервале обозначается
a) Ступеневая величина

	


b) Мегабайтовая величина

c) Полутоновая (тоновая) величина

6.Найди устойчивый  интервал:
a) V – I ступени

b) V – VII ступени

c) V- IV  ступени

7.Сколько полутонов в чистой квинте:

a) 4

b) 6

c) 7
	8.Обращением интервала называется:

a) Перенесение верхнего звука на октаву вверх

b) Перенесение нижнего звука на октаву вниз

c) Перенесение вершины интервала на октаву вниз, или основания интервала на октаву вверх




9. Найди неправильную пару обратимых интервалов
a) б.6   -  м.3

b) ч.1- ч.5

c) ув.2-ум.7

10. Найди неправильные ответ:

a) косвенное движение-это когда один звук на месте, а другой движется

b) параллельное – это когда звуки идут в разные стороны

c) противоположное – это когда звуки идут в одну сторону

ТЕСТ №2
1. Лад -

a) это объединение звуков между собой



b) это содружество звуков, когда звуки ладят между собой

c) это содружество звуков, когда звуки не ладят между собой

2. Разрешение

a) это просьба 

b)  это переход устойчивых ступеней в неустойчивые

c) это переход неустойчивых ступеней в устойчивые:  II ( I , IV(  III ,VI (V ,VII(  I.

         3.Гамма 
a) это отрезок звукоряда от тоники до  тоники (от I ступени до I ступени).

b) Это фортепианная клавиатура

c) Звуки выстроились в ряд

4.Группировка длительностей – 

a) Это объединение всех длительностей в группы

b) это объединение мелких длительностей в группы, которые равны одной доле
5.Минорный лад 

a) Т Т П Т Т Т П

b) Т П Т Т П Т Т
c) Т П Т Т Т П Т

c) деление музыкального фрагмента на такты 
6. Мелодический вид минора
a) Без изменений

b) С повышенной V ,VI ступенью 
c) С повышенной VI,VII ступенями в восходящем движении
